Задания
1) Температурный коэффициент химической реакции равен 2. Как изменится скорость химической 
реакции при повышении температуры с 10 до 40 ºС ? 
	
	Увеличится в 8 раз

	
	Увеличится в 2 раза

	
	Уменьшится в 8 раз

	
	Уменьшится в 6 раз


2) Из перечня факторов выберите те, которые будут увеличивать скорость химической реакции 
2H2(г) + O2(г) → 2H2O. 
Увеличение давления
Уменьшение температуры
Разбавление смеси воздухом
Увеличение концентрации воды
Увеличение концентрации кислорода
3) Установите соответствие между уравнением химической реакции и фактором, который 
увеличивает скорость ее протекания. 
	2HCl + Li2SiO3 → 2LiCl + H2SiO3
2SO2 + O2 → 2SO3
Mg + 2H2O → Mg(OH)2 + H2
	Использование ингибитора
Измельчение исходных веществ
Увеличение концентрации ионов H+
Повышение давления
Понижение температуры





Мой e-mail для проверки заданий: bio.lecturer@mail.ru
или свяжитесь со мной через vk: https://vk.com/ltuzhilova (задания только в ЛС)
Пожалуйста пишите свою фамилию, номер группы и дату занятия по расписанию. Присылайте задания полностью в одном сообщении или письме.
Данилина Людмила Игоревна
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